

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:583430-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Usługi ubezpieczeniowe  
2021/S 221-583430**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 196-509992)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miasto Poznań  
Krajowy numer identyfikacyjny: 2090001440  
Adres pocztowy: pl. Kolegiacki 17  
Miejscowość: Poznań  
Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań  
Kod pocztowy: 61-841  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Agnieszka Jędrzejewska  
E-mail: [agnieszka.jedrzejewska@np.com.pl](mailto:agnieszka.jedrzejewska@np.com.pl)  
Tel.: +48 661613483

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.nordpartner.pl](http://www.nordpartner.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Kompleksowe ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Miasta Poznań, miejskich jednostek organizacyjnych oraz wybranych spółek miejskich  
Numer referencyjny: 18.21.P.DUJSP

**II.1.2) Główny kod CPV**

66510000 Usługi ubezpieczeniowe

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowe ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Miasta Poznań, miejskich jednostek organizacyjnych oraz wybranych spółek miejskich obejmujące zakres wskazany w Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Postępowanie prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie ustawy Pzp. Szacunkowa wartość przedmiotowego zamówienia przekracza kwotę określoną w obwieszczeniu Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych wydanym na podstawie art. 3 ust. 2 ustawy Pzp.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/11/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 196-509992](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/11/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/11/2021

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 12/02/2022

Powinno być:

Data: 21/02/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/11/2021

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 24/11/2021

Czas lokalny: 10:45

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Nie dotyczy